

2023 初中生入团申请书（26 篇）

2023 初中生通用入团申请书（精选 26 篇）

2023 初中生通用入团申请书 篇 1

共青团组织：

您好，我申请加入共青团！

我作为一名青年学生，我要做到坚持自己的意志，继承五四运动的精神，因为成功属于我们青年学生，缔造中华之未来也是属于我们青年学生。但是我隐隐的觉得我没有吃苦的精神，没有认真的学习，我有许多不好的行为在生活方面，但是我现在认识到自己的缺点，我要努力改正自己，为自己的人生发展上升到一个高度。

我们应该牢固树立正确的世界观、人生观、价值观，坚定理想信念，发扬爱国主义精神，为祖国奉献，为人民服务，把个人成长融入祖国富强、人民幸福的伟大事业之中，让青春的光彩在中华民族伟大复兴中绽放。

我志愿加入中国共产主义青年团，因为我知道中国共产主义青年团是中国共产党领导的先进青年群众组织。是广大青年在实践中学习共产主义的学校，是中国共产党的助手和后备军。

此致

敬礼!

申请人:

_年_月_日

2023 初中生通用入团申请书 篇 2

尊敬的团支部:

我志愿申请加入中国共产主义青年团,争取成为先进青年的组织成员。

青年团是在革命的风暴中诞生的,在艰苦的战斗历程中成长的组织,它是社会主义革命和建设的突击队,是培养建设社会主义接班人的熔炉。它具有漫长的历史,是以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论作为指导思想,是用共产主义教育青年的,是中国先进青年的群众组织,是学习共产主义的大学校。我作为一名二十一世纪的青年,感到加入这个组织是十分重要的。

在新的长征中,共青团紧紧团结在教育了广大进步青年,成为进步青年的组织核心,协助党加强对青年一代的培养教育,使广大青年加强了对中国共产党的认识,从 1922 年中国共青团在广州正式成立至今,共青团组织一直领导着广大青年靠拢在中国共产党的周围。我们要继承和发扬共青团光荣传统,在团中央的领导下,在新的长征中书写更加灿烂的新篇章。

今后要在政治思想上、工作上、学习上、严格要求自己,今

后要在政治思想上、工作上、学习上、严格要求自己，争取早日加入中国共产主义青年团，成为一名光荣的中国青年。

今天，我向组织上提出正式申请，请组织上对我今后的工作进行考验。

此致

敬礼

申请人：

日期：__年5月6日

2023 初中生通用入团申请书 篇3

敬爱的团组织：

纵观古今中外，只有那些有着积极心态，不拘于一时的人才名留青史，享誉中外。我们应该有积极向上的心态，努力吸收新事物，追求先进，因此我申请加入中国共产主义青年团。

在一个多月的中学生活中，我认为自己无论在学习还是思想上都有了很大的提高。请团组织接受我入团申请书，早日吸收我加入中国共产主义青年团，以实现我多年的愿望。

此致

敬礼！

申请人：

__年__月__日

2023 初中生通用入团申请书 篇 4

敬爱的团组织:

纵观古今中外，只有那些有着积极心态，不拘于一时的人才能名留青史，享誉中外。我们应该有积极向上的心态，努力吸收新事物，追求先进，因此我申请加入中国共产主义青年团。

在一个多月的中学生活中，我认为自己无论在学习还是思想上都有了很大的提高。在学习上，我改变了小学的那种死板的学习方式，变要我学为我要学。不是一味的听从老师，而是在完成老师的作业后，再针对我自身的不足去学习。在攻克了自身的不足后，我的成绩才有了显著的提高。在这个基础上，我又能积极帮助同学，帮他们解决自身的不足。在思想上，我明白了个人与集体的关系。雷锋曾经说过：一滴水只有放进大海里才能永远不干，一个人只有当他把自己和集体事业融合在一起的时候才能有力量。在集体面前，个人永远是渺小的。所以，我课余时间积极团结同学，让班级更加强大。

我认为本人符合入团的基本要求，请团组织考虑本人的申请，我希望在团的领导与教育下进一步提升自己在学习上、思想上的层次，为班集体、为学校作出更多的贡献。

请团组织接受我入团申请书，早日吸收我加入中国共产主义青年团，以实现我多年的愿望。

此致

敬礼!

申请人:

20__年__月__日

2023 初中生通用入团申请书 篇 5

尊敬的团委:

我通过我班委员的学习团组织和团员同志的教育和帮助,认为到作为 21 世纪的青年,必须积极争取加入青年人自己的组织——中国共产党主义青年团。我知道,作为新世纪的青少年都有自己的目标和理想,也为此而去奋斗、拼搏。因为这样,我就想加入青年人自己的组织——中国共产主义青年团。

我是初__年级__班学生,我是班上的副班长。我对工作力求完善,是位奋发向上,尊师重道、遵守校规、爱护班集体的学生。我努力学习,成绩优秀,在课余时间我还时常阅读有意义的书,立志把自己培养成为有理想、有道德、有文化、有纪律,做到德、智、体、美、劳等全面发展的接班人,做一个共青团员的好榜样。作为一名优秀青年,就应该努力的学习,将来报效祖国。

中国共青团是中国共产党的后备力量,是党的有力助手,是少先队员前进的一个新的台阶,所以加入中国共青团是本人自加入少先队后的一个奋斗目标。共青团作为一个团结各族青年、沿

着党指引的方向奋勇前进的先进组织，要求每一个团员在学习、工作以及其他社会活动中起到模范作用，要求团员发扬共产主义道德风尚，维护国家、人民的利益，热情帮助青年进步等。在这些方面我都做得不够，但无论组织是否接纳我，我都将按团员的标准来要求自己，不断地完善自我，把自己锻炼成为有理想、有道德、有文化的新人，同广大爱国青年一起，为社会主义祖国的繁荣、富强和现代化建设贡献青春！共青团是党领导下的先进青年的群众性组织，是党的可靠的、得力的助手和后备军，是培养青年学习共产主义，具有“四有”“五爱”品质的大学校。我已经认识到作为一名跨世纪的青少年，就更应该积极加入中国共产主义青年团。我要从现在开始不断地锻炼自己，为祖国的将来而积极奋斗。正是如此，我更应该争取加入中国共青团。

现在，我认为本人基本上符合入团的基本要求，请团总支考虑本人的申请，使我在团的领导与教育下进一步提升自己在学习、思想上的层次，为班集体、为学校作出更多的贡献。但是无论能否入团，我都会继续的努力学习，加强自己的思想文化素质。将来的中国必定是发展强大的中国，而维持我们的国家繁荣富强，就需要我们青年人成为国家的栋梁，让我们的前辈放心的将他们创造的事业放入团申请书心的交给我们，我们不要辜负他们的期望！

请团组织在实践中考验我!

此致

敬礼!

申请人：第一范文网

20__年__月__日

2023 初中生通用入团申请书 篇 6

敬爱的团组织:

我志愿加入中国共产主义青年团。我再次向学校团支部申请加入共青团，请学校团委考验及批准。

中国共产主义青年团是中国共产党领导的先进青年的群众组织，是广大青年在实践中学习中国特色社会主义和共产主义的学校，是中国共产党的助手和后备军，是一个有纪律的组织。因此我争取加入共青团。

初一时，我知道了中国共青团，知道了只要我不断努力，不断进步，我就可以申请入团了。如今已到初三，我仍在为入团不断努力着，我一直在为把自己培养成为一名符合共青团员标准的好学生而奋斗。

初二初三这段时间，我虽然没有被批准入团，但在学习生活中有一定收获。

在竞赛中，我充分发挥了自己的理科优势，取得了优异的成

绩，为学校争得了许多荣誉。例如在初二时参加初三的“全国初中应用物理知识竞赛”取得了广州市二等奖的好成绩。我会继续努力，争取为学校赢得更多荣誉。

在学校，我是老师们的好助手。初一时，我是地理科代表，每节地理课前，我总能按要求地帮老师搬电脑并正确连接至投影。初二第二学期，我成为了英语科代表，我努力做好了带早读和收发作业的工作。初三第一学期，我又成为物理科代表，我不仅履行了科代表应尽的义务，还帮助老师提升课堂质量，并顺利地完成了“第五届全国中学生数理化学学科能力展示活动”中数学/物理和化学三科的报名工作。在初三第一学期中段，因语文成绩不理想而兼任语文科代表。在此期间，语文成绩也有一定程度的提升。第一学期期末，我被评为“优秀学生干部”。

如果我被批准加入共青团，我一定会在学校团委的领导下，努力学习，严格要求自己，不断提高学习成绩和政治思想觉悟。在课堂上遵守纪律，认真听讲，遵守学校的规章制度，认真完成老师布置的作业和任务。我一定坚决拥护中国共产党的纲领，履行团员的义务，成为中国共产党的好助手和后备军，解放思想，实事求是，与时俱进，团结全国各族青年，为把我国建设成为一个富强民主文明和谐的社会主义现代化国家而奋斗，为最终实现共产主义而奋斗！

恳请团组织批准我的入团申请。

此致

敬礼

申请人：____

____年__月__日

2023 初中生通用入团申请书 篇 7

敬爱的团组织：

进入初三，我入团的渴望越发迫切，因为身边的同学大多已经加入到共青团的大家庭当中，但是我却因为种种原因未能够加入。初三的我对于思想上的要求极为迫切，希望能够通过自己的努力加入到共青团这个光荣的集体当中。在学习上我能够不耻下问，经常在老师的帮助下解决学习难题，同时获得中上水平的学习成绩。在与人相处方面，能够在同学们当中建立一定的威信和关系，与他们打成一片，获得他们的一致好评。

如果我能够加入到共青团当中，我能够在学生群体当中扩大团的影响力，同时还能够使得自身的各个方面得到提高和进步，绝不辜负团组织对我的信任，做好一个团员所应有的事情。若是没有能够加入共青团，我绝不会停滞不前，而是将自己的问题总结出来加以思考和改进，争取早入进入到共青团的组织中去。

此致

敬礼

申请人：diyifanwen

日期：20__年__月__日

2023 初中生通用入团申请书 篇 8

敬爱的校团委：

您好，我是初一(4)班的学生，我志愿加入中国共产主义青年团。

我在平时阅读过一些关于中国共产主义青年团的书刊，认识到中国共产主义青年团是中国共产党领导的先进青年的群众组织，是中国共产党的得力助手和后备军，是一个有纪律的组织，我通过团章的学习，团组织和团员们的细心教育和帮助，清楚地认识到作为 21 世纪的新青年，必须积极争取加入青年人自己的组织——中国共产主义青年团。因此我志愿加入共青团。我向学校团委申请，加入共青团，请学校团委考验及批准。

中国共产主义青年团是中国共产党领导的先进青年的群众组织，是中国共产党的得力助手和后备军，是培育青年学习共产主义，具有“四有”“五爱”品质的大学校。正因此这样，我更应该加入中国共产主义青年团。我在班里担任宣传委员的职位。我经常严格要求自己做好宣传工作，让同学们了解学校与班级的情况。更重要的是从我的工作中带领同学们认识社会，了解社会。

而且知道更多科学文化知识，到知识的海洋中去探索。

我希望我能把宣传工作做到，尽忠尽职。在这里，我认真向团委申请：我一定用实际的行动积极争取及早日加入共青团，请考验，请批准。我决心遵守团章，执行团的决议，遵守团的纪律，团员义务，参加团的工作，做名副其实的共青团员，处处起模范作用，为“四化”贡献力量；作出行动。

如果我一时未被批准，我决不灰心，决不泄气，会接受考验，继续争取。

此致

敬礼！

2023 初中生通用入团申请书 篇 9

爱的团支部：

我志愿加入中国共产主义青年团，因为我知道中国共产主义青年团是中国共产党领导的先进青年群众组织。是广大青年在实践中学习共产主义的学校，是中国共产党的助手和后备军。

我是一名即将从中学毕业的初三学生，在中学这最后一段时间内，我有机会能够申请加入中国共产主义青年团，我感到非常荣幸。

我对团组织充满崇敬和向往，我希望能早日加入中国共产主义青年团。

此致

敬礼!

申请人:

_年_月_日

2023 初中生通用入团申请书 篇 10

敬爱的团组织:

在我考入初中之后,学校经常会组织我们学习中国共青团的知识。通过不断的学习,我对团知识已经学习了很多,我也知道了自己将要做的事情,那就是我必须努力,努力加入中国共青团!

我是一名普通的初中生,同每一名青年人一样,有着理想和抱负,向往着美好的未来,而这开始都需要有一个指路的标灯,团组织就是青年人前进道路上的航标,所以我迫切请求加入共青团组织。

中国共产主义青年团是中国先进青年的群众组织,是学习共产主义的学校,是中国共产党的有力助手,中国共产主义青年团是伟大领袖毛主席亲自缔造和培育的,它在不同的条件下,各个历史时期都有着自己的任务,四化建设中它将是长征的英勇突击队,它仿佛是一个大熔炉,有志向的青年人都应在这个大熔炉中锻炼成长。回顾共青团的成长历史,无不感到自豪和骄傲。抗日

战争、解放战争，共青团员始终站在最前列，始终不懈的捍卫着毛主席的伟大旗帜，完成这崇高的职责。因此要把自己培养成为一个有社会主义觉悟、有文化的劳动者，热爱祖国、忠于人民、有知识、守纪律、体魄健壮、勤劳勇敢、朝气蓬勃、不怕任何困难的共产主义事业的接班人就必须加入共青团组织，时刻用马列主义、毛泽东思想和现代科学知识武装头脑，在三大革命中锻炼成长。

遵守团的决定，承认团的章程，履行团的义务，执行团的纪律，服从团的决定，保守团的秘密，按时交纳团费是作为一名青年的准则。我决心从各方面严格要求自己，工作踏实肯干，积极要求上进，做一名名副其实的共青团员。

如果团组织接受我的入团申请，我将会在今后的学习生活中，努力进步，帮助学习成绩不好的同学补习功课，在家里听父母的话，在学校里听老师的话，和同学时刻保持好良好的关系。如果团组织不接受我的入团申请，我也不会气馁，我会在今后的工作中，时刻不断的努力，争取在下一次申请入团的时候通过团组织的要求！

此致

敬礼！

2023 初中生通用入团申请书 篇 11

尊敬的团支部:

我志愿加入中国共产主义青年团,成为一名光荣的共青团员。

因为我写这篇志愿书时没有借助电脑,所以我不会说一些很官方的语言。上个学期的这个时期,我用了我所有的深情,所有的热血,所有的希望,所有的爱写成了第一篇志愿书,可不幸的是,我落选了,第一次入团的机会就这么跟我擦肩而过。然而一个学期后的今天,这个机会又重新摆在了我的面前,而且共青团的大门开得更大了,我却犹豫了,若是这次又落选了,我该怎么办?我的热情和自信真的经得起这样屡次的打击吗?当时我决定这次我要当观众看,看着那些竞选的人们相互厮杀,然后我就只顾嘲笑他们&&就像嘲笑七年级时的我一样。

那一瞬间我感觉我老了,我搀扶着拐杖,仿佛已经缺失了年轻人的疯狂和信仰,可年轻的我日子还长着呢,为何不敢冒险呢?说了这么多就是怕失败;林肯在当上美国总统之前经历了几次失败?史泰龙在成为世界巨星之前经历了几次失败?不说大的,就说一个工地上的工头为了找工作又经历了几次失败?摔倒不可怕,也不丢人,丢人的只是你一跤把重新站起来的勇气摔掉了。人不能因为失恋而不去追求美好的爱情,不能因为怕死而不去创造多彩的生命,正如人不能因为怕失败而不去把握机会一样。

我志愿加入中国共产主义青年团,成为一名光荣的共青团员,

我愿意在团的培养下成长，化作一块砖头，和其他团员们为新中国铺一条光明的道路。有人问我凭什么让我入团，我说我不扔垃圾，我不闯红灯，我不破坏规则，我不浪费水电，我不干缺德的事情，从前，现在，以后，我都不会犯法，这是我的原则，我也会用我的原则去感染我身边的人，这么说太小，说大的话：我有一颗对祖国绝对忠诚的心。

此致

敬礼!

申请人：diyifanwen

日期：_年__月__日

2023 初中生通用入团申请书 篇 12

校团委：

社会在前进，那个血与火的年代已离我们远去了，我们再也不用紧锁双眉了，但国家兴亡的重任并未随风而去，责任依然在肩头……

我们是中国的青年，有着自己的责任和义务，我申请加入共青团!

也许我们早就听过，和平与发展已成为当今时代的主题，国与国之间的竞争是科技与人才的竞争。谁拥有了科技和人才，谁就能立于不败之地。改革开放给我们带来了前所未有的发展良机，

我们应该也能够利用这大好时机来创造我们的美好未来。这是时代的呼唤，这是人民的心声。

作为青年一代的我们，这时应该做什么呢?这是我们最关心的问题。以前的学生是拼命读书的，“两耳不闻窗外事，一心只读圣贤书”，一心搏取公名利禄，他们只是为了一己之利，是不可取的。我们应抛弃这个狭隘的思想，走出个人的小圈子。孔子有句话：修身，齐家，治国，平天下。意思是说首先要培养良好的道德情操，学好丰富的知识，然后用它们去管理家庭，治理国家，使天下太平。我觉得这句话到今天还有它的指导意义。我们青年学生，正是处在长身体学知识的阶段，正处于孔子所说的“修身”阶段。因此，我们现在的最大责任就是培养良好的思想道德，学好各门功课，用科学来武装我们的头脑，努力把自己培养成一个德才兼备的，一个随时准备着为祖国、为人民奉献一切的青年。

“风声雨声读书声，声声入耳，家事国事天下事，事事关心”，这样，才能使我们处于科技的领先地位，才能在国际竞争中立于不败之地。

中国共产主义青年团是中国共产党领导的先进青年群众组织，是广大青年在实践中学习中国特色社会主义和共产主义的学校，是中国共产党的助手和后备军。中国青年学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想的大学校，是

培养和造就“四有”青年的革命熔炉，是建设富强、民主、文明、和谐的社会主义国家的主力军。

这么优秀的组织能给我们青年人以很大的裨益，我申请加入共青团，请组织批准！

此致

敬礼！

申请人：

20__年__月__日

2023 初中生通用入团申请书 篇 13

敬爱的党组织：

我本人自愿加入中国共产主义青年团。请学校团委考验及批准。

我平时喜欢阅读各种书籍。尤其是一些关于中国共产主义青年团的书刊，认识到中国共产主义青年团是青年群众的先进组织，是中国共产党的好助手和后备军，是一个有纪律的组织。我的父母都是党员，他们平时对我要求也很严格。在他们的耳濡目染下，我对团组织充满着渴望。成为一名优秀的团员是我不懈的追求。我主动参加了团章的学习小组，学习团的基本知识，进一步明确了共青团的性质和宗旨。通过学习，我充分认识到，共青团是一支先进青年的群众组织，是广大青年在实践中学习共产主义的学

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/545214243204012024>